

麥明詩求學時期
都有整禮物給舊愛。



麥明詩指林作不賣浪漫

袁偉豪表態
兩年內不婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)袁偉豪、劉佩玥(Moon)、麥明詩及陳智榮等昨日出席明珠台《愛的季節 Season of Love》宣傳活動，眾人即場學整氣球花，又與現場觀眾玩遊戲，場面熱鬧。袁偉豪憑《鐵馬戰車》人氣急升，日前有指其劇中拍檔唐詩詠留言稱要儲定人情，但袁偉豪強調一定不會在今年或明年與女友岑杏賢拉埋天窗。



袁偉豪、劉佩玥、麥明詩及陳智榮等出席明珠台《愛的季節 Season of Love》宣傳活動。

袁偉豪近日在《鐵馬戰車》中飾演的施馬Sir演技備受讚賞，他坦言是很大鼓勵，感到很開心，但身邊也有朋友覺得他演得誇張了，所以覺得仍有進步空間，但拍這部劇很開心，都要身邊演員配合，才有施馬這個盞鬼的角色。

另外，對於日前有舊同事於微博指他不會揀劇中的陳庭欣及唐詩詠，必定會揀現實中的女友岑杏賢，唐詩詠事後留言稱要儲定人情。袁偉豪強調一定不會在今年或明年結婚：「今年是盲年，做這行都會信，畀些時間我在工作上建立吓先。」他又稱與女友有計劃，希望在四十歲前結婚，自己今年就三十五歲，女友仍有時間，但還要看看要不要小朋友，如果要就需要好好計劃。

劉佩玥情人節做電燈膽

阿Moon手腳都出滿風癩，其間痕癢難當忍不住癢了幾下，她表示中西醫都看過：「其實都出了個多星期，醫生話我免疫系統受損，可能上年有些小問題，氣管、心臟和內分泌都唔好，現正接受中藥調理，所以全發出來，好彩面部和頸無受影響。日前黃翠如見到我這樣都

叫我馬上要去醫生打針，話很多藝人都試過。」

近日忙於拍劇的她，希望新年有一兩日可以休息一下。至於情人節，阿Moon表示很開心可在工作中度過，但本身約了「情人」陳澧。說到她阻住別人過二人世界？阿Moon無奈說：「是她約我和何雁詩的，不關我事，她太愛我了。(做她們的電燈膽?)我覺得那兩個男生似電燈膽多過我，我會努力，但覺得都要timing啱。」

已有男友的麥明詩，對於情人節未有太大期望，她表示與男友林作都未有任何慶祝計劃。問到可有失望？她說：「無失望，都不是第一次這樣，對我係細水長流，他不是賣浪漫，是賣搞笑、輕佻。」麥明詩透露今年是二人的第二個情人節，去年都是食飯慶祝。她又自爆男友都是被師傅提點才醒起要訂枱食飯慶祝。問到想收什麼禮物？麥明詩認為不用情人節才送禮物，平時街見到適合的都會買來送給對方，她收過男友送的耳環，但不是他親手做的，他不會做。問到是否有怨言？她否認有怨言，並說：「我讀大學都有整過禮物給男友，但不是他，因讀大學時要慳錢。」

袁偉豪和劉佩玥
即場學整氣球花。



袁偉豪與岑杏賢愛運中。網上圖片

元海糾正坊間立春初一一謬誤



元海

香港文匯報訊一向對中國曆法都有深入研究的恆海製作公司老闆元海，他有感於坊間流傳和一些手機程式多年來都弄錯立春與大年初一的分別，所以特地接受訪問解說清楚。

元海表示，希望市民了解一年之計在於春，每年西曆2月4日都是立春，今年在2月4日下午5時已正式進入猴年開始，即丙申年，至於大年初一是2月8日，兩者是有分別，大年初一出生的小孩可以叫做大年初一BB，但立春日出生的才是今年生肖的第一個BB，敬希大家留意。元海認為這是個很嚴肅的問題，望大家能糾正，否則會連本身八字也搞亂。

同時，元海亦推算到今年娛樂圈男藝人如未婚又是家中大仔，將有很多喜慶事發生，如結婚、蜜運成功、人緣佳多貴人扶助。至於女藝人未婚助運多多，男友或家人都給她財庫，特別多些偏財，如本身配合自身行大運，真的為所欲為。如果已婚的男藝人則小心是非官非，在家西北方放個小小紅色制物化之；已婚女藝人今年行正財運，每年立春日。大年初一或經常運氣不皆，多人生病，全屋打銅鑼，有財招財，有煞化煞。

伊健留港度歲支持零售業



伊健表示約初十一後農曆新年伊健表才開工

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭伊健前晚架架太陽眼鏡出席眼鏡宣傳活動，剛與太太蒙嘉慧外遊慶祝結婚周年的伊健，笑言沒有送禮給太太，因為能一起去旅行休息一下已足夠。

農曆新年伊健表示會留港度歲，而且要宣傳他與周秀娜的新戲《我的極品女神》，約初十一後才開工，下月就開始為「古惑仔」巡迴演出綵排。他說：「新年要支持香港經濟和零售業，除了辦年貨外，每年都會趁人少時到平時最旺的旺角、尖沙咀逛街，看看有什麼變化。」伊健又已相約一班「古惑仔」錢嘉樂、謝天華、陳小春等團拜，他笑言其他兄弟都有小朋友，每年派利是都令他蝕大本，提議伊健也生小朋友幫補一下，他說：「我寧願派了，因為有賭局幫補，但都只是玩玩而已。」

黃芷晴製愛心飯盒險切傷手



黃芷晴(左)幫忙將廚餘炮製成美味飯盒。

香港文匯報訊 黃芷晴日前接受訪問，聯同有線主播鍾煒喬親身前往深水埗惜食堂中央廚房幫忙將廚餘炮製成美味飯盒，並探訪區內獨居長者黃婆婆以獻上愛心。

自喻為「地獄廚神」的芷晴幫手切菜時險些切傷手指，被問到是否欠缺廚經驗？她坦言：「因為媽咪太叻了，平時都是她入廚，我只限幫小忙，華哥(指父親黃日華)也只會煮公仔麵，所以早前媽咪住院時，我們可慘了！」

說到家中的新年習慣，芷晴表示大年初一，他們必定會去教會，然後一家三口去飲茶。問她新年會否希望有男朋友四人行？她笑道：「當然想啦，我已經好耐無拍拖了！」

向母獻上新春驚喜

天經幫寶珠姐減壓



楊天經希望盡兒子的孝心，幫寶珠姐減低負擔。



楊天經每年大年初一都要向媽咪跪地敬茶。



天經親自挑選不同海味。

香港文匯報訊 新春將至，出名孝順仔的楊天經希望送給母親陳寶珠一個新驚喜，問天經是否宣佈猴年做爸爸？他笑言：「我都希望！不過我先給媽咪驚喜就是代她去辦年貨，來慰勞媽咪幫她減壓，可以讓她專心工作。」

日前天經親自到上環海味舖辦年貨，親自挑選不同的海味，由於種類繁多，幸好前輩

好友元海在場幫忙揀選，所以他更放心買入花膠、冬菇、魚翅、鮑魚等，希望讓媽咪滋補養顏護視聲，名副其實是個孝順仔。天經還自爆一個秘密：「平時媽咪、老婆都有煮海味給我吃，對我非常呵護。而自己食就食得多，就未試過去揀海味，今次真的是第一次，希望媽咪同老婆可以欣賞到我這份心意。」

談到寶珠姐今年5月會主演師傅任劍輝的經典粵劇

《牡丹亭驚夢》，一共16場。天經透露：「媽咪好緊張今次演出，加上售票理想兼加場，令她倍感壓力，所以希望盡兒子的一份孝心，能幫媽咪減低負擔啦！」至於天經的工作，他表示他們自組的劇團今年會有演出項目，劇團每兩年都做一次義演，所有演員都是分文不收，而舞台劇部分收入會捐作慈善用途。

採嶄新高科技拍MV 溫拿記錯走位頻NG

香港文匯報訊 樂隊溫拿日前夥拍約20名香港知專設計學院的學生一起拍攝新作《慶幸一起》MV，是次MV採用了嶄新的高科技360度拍攝手法，溫拿各人都十分雀躍。5人首次嘗試360度拍攝技術，更是首次有藝人採用IM360這部高科技儀器。打從與一眾學生開會起，溫拿對是次MV給予不少意見，非常期待製成品！

《慶幸一起》講述5人彼此相識溫拿一向都喜歡提攜年輕人，談數十年，一起經歷過高高低低，慶幸多年來的戰友如今仍然

在一起。其中一個場景十分特別，為了表現溫拿成員各有各忙，因此有人釣魚，有人踢足球，大家都分別在做不同的事。由於採用360度拍攝手法，拍攝場地需要完全清場，只剩下溫拿和攝影機，連導演都要迴避。這次高科技拍攝，難度在於溫拿各人要緊記自己的走位，偶爾有成員走位慢了便要NG。雖然頻頻NG，但溫拿每次一停機都抱著興奮好奇的心情，迫不及待地跑去查看，每次看到對方的錯誤位十分搞笑，都互相取笑一番。



溫拿放膽讓學生們隨意發揮小宇宙。

《七湖》獲亞洲「金海棠」好作品獎

香港文匯報訊(記者 李兵、通訊員 劉傳福 瀘州報導)日前，由四川省瀘州電視台製作、攝製的微電影《七湖》，在第三屆亞洲微電影藝術節上榮獲「第三屆亞洲微電影藝術節金海棠」好作品獎。

微電影《七湖》拍攝歷時一年多，由瀘州電視台三赴該市對口援建的甘孜州鄉城縣進行拍攝。講述的是一位周遊世界的畫家科恩，因在七湖畫畫出了意外，被澤仁拉姆救助到家中的故事。傷好之後，澤仁拉姆告訴他，他所畫的地方叫七湖。七湖，在香巴拉鄉城不僅具有特別的宗教意義，同時也是見證愛情的地方。第三屆亞洲微電影藝術節由中共電視藝術家協會、中央新影集團、雲南省文化廳、雲南省廣播電視局、臨滄市人民政府聯合主辦，共收到國內外作品2498部。其中，國外作品66部，入圍作品185部，最佳作品獎25部，優秀作品獎60部，好作品100部，5部作品獲最佳國際單元獎，3部作品分別獲得最佳公益獎、最佳音樂獎和最佳攝影獎。